
Sladká matematika 
or matika bellamosákov 

 
Poďme si najprv povedať správnu odpoveď z príkladu v predchádzajúcom 

čísle. Tá znie: Miško mal 8 orechov.  
Mená úspešných riešiteľov:  
Larka Adamčíková zo 6.S a Laura Pokrievková z 5.S 
Srdečne blahoželáme a samozrejme v sladkej matematike aj sladko odmeňujeme. 
 

Zadanie príkladu: 
 

Otec bude mať o 15 rokov toľko rokov, ako jeho dvaja synovia teraz 
spolu. Medzi bratmi je šesťročný rozdiel a starší z nich oslávil pred tromi 
rokmi štyridsiatku. Koľko rokov má ich otec teraz? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Odpoveď na príklad napísanú na lístočku aj so svojím menom 
odovzdaj pani učiteľke matematiky Majke Debnárovej, kdekoľvek ju stretneš, 

do 15. marca 2018 
 
 
 
 
                       


